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ATA	DA	CENTÉSIMA	DÉCIMA	SEGUNDA	SESSÃO	ORDINÁRIA	DA	PRIMEIRA	SESSÃO	LEGISLATIVA
ORDINÁRIA	DA	DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	17-11-2021.

	

Aos	 dezessete	 dias	 do	mês	 de	 novembro	 do	 ano	 de	 dois	mil	 e	 vinte	 e	 um,	 reuniu-se	 virtualmente,	 nos	 termos	 da
Resolução	 nº	 2.584/20,	 a	 Câmara	Municipal	 de	 Porto	 Alegre.	 Às	 quatorze	 horas	 e	 quinze	minutos,	 foi	 realizada	 a
segunda	 chamada,	 na	 qual	 registraram	presença	Alexandre	Bobadra,	Bruna	Rodrigues,	Comandante	Nádia,	 Felipe
Camozzato,	 Fernanda	Barth,	Gilson	 Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	 Idenir	Cecchim,	 José	 Freitas,	 Kaká
D'Ávila,	Laura	Sito,	Márcio	Bins	Ely,	Matheus	Gomes,	Mauro	Pinheiro,	Mônica	Leal,	Pedro	Ruas	e	Psicóloga	Tanise
Sabino.	 Constatada	 a	 existência	 de	 quórum,	 o	 Presidente	 declarou	 abertos	 os	 trabalhos.	 Ainda,	 durante	 a	 sessão,
registraram	presença	Airto	Ferronato,	Alberto	Terres,	Alvoni	Medina,	Baba	Diba	de	Iyemonja,	Cassiá	Carpes,	Cláudia
Araújo,	 Daiana	 Santos,	 Divina	 Diva	 da	 Restinga,	 Jessé	 Sangalli,	 Karen	 Santos,	 Lourdes	 Sprenger,	 Mauro	 Zacher,
Pablo	Melo,	 Pai	 Ricardo	 d'Oxum,	 Ramiro	 Rosário,	 Reginete	 Bispo,	 Roberto	 Robaina	 e	 Sâmila	Monteiro.	 À	MESA,
foram	encaminhados:	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	504/21	(Processo	nº	1148/21),	de	autoria	de	Alvoni	Medina;	os
Projetos	 de	 Lei	 do	 Legislativo	 nos	 503,	 506	 e	 507/21	 (Processos	 nos	 1141,	 1154	 e	 1155/21,	 respectivamente),	 de
autoria	 de	 Claudio	 Janta;	 o	 Projeto	 de	 Resolução	 nº	 044/21	 (Processo	 nº	 0905/21),	 de	 autoria	 de	 Kaká	 D'Ávila;	 o
Projeto	de	Resolução	nº	065/21	(Processo	nº	1139/21),	de	autoria	de	Karen	Santos;	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº
379/21	(Processo	nº	0889/21),	de	autoria	de	Leonel	Radde;	os	Projetos	de	Lei	do	Legislativo	nos	356,	508	e	509/21
(Processos	 nos	 0847,	 1157	 e	 1158/21,	 respectivamente),	 de	 autoria	 de	 Márcio	 Bins	 Ely;	 os	 Projetos	 de	 Lei	 do
Legislativo	nos	429	e	510/21	(Processos	nos	1014	e	1159/21,	respectivamente),	de	autoria	de	Mauro	Zacher;	o	Projeto
de	Lei	do	Legislativo	nº	370/21	(Processo	nº	0872/21),	de	autoria	de	Pedro	Ruas.	Também,	foi	apregoado	o	Ofício	nº
2797/21,	do	Prefeito,	encaminhando	o	Projeto	de	Lei	do	Executivo	nº	046/21	(Processo	nº	1153/21).	Durante	a	sessão,
foram	 aprovadas	 as	 atas	 da	 Sexagésima	 Nona,	 Septuagésima,	 Septuagésima	 Primeira,	 Septuagésima	 Segunda,
Septuagésima	 Terceira,	 Septuagésima	 Quarta,	 Septuagésima	 Quinta,	 Septuagésima	 Sexta,	 Septuagésima	 Sétima,
Septuagésima	 Oitava,	 Septuagésima	 Nona,	 Octogésima	 e	 Octogésima	 Primeira	 Sessões	 Ordinárias	 e	 da	 Décima
Quinta,	 Décima	 Sexta,	 Décima	 Sétima,	 Décima	 Oitava	 e	 Décima	 Nona	 Sessões	 Extraordinárias.	 Foi	 apregoado
comunicado	firmado	por	Felipe	Camozzato,	solicitando	fosse	tornada	sem	efeito	sua	licença	para	tratar	de	interesses
particulares	 solicitada	 para	 o	 período	 do	 dia	 onze	 ao	 dia	 treze	 de	 novembro	 do	 corrente,	 cujo	 requerimento	 fora
aprovado	no	dia	dez	de	novembro	do	corrente.	Foi	apregoado	requerimento	de	autoria	de	Mari	Pimentel,	solicitando
licença	 para	 tratar	 de	 interesses	 particulares	 do	 dia	 dezesseis	 ao	 dia	 dezoito	 de	 novembro	 do	 corrente,	 tendo	 o
Presidente	informado	que	a	Mesa	Diretora	concedera	essa	licença	por	um	dia,	nos	termos	do	artigo	218,	inciso	VIII,
combinado	com	o	artigo	94,	§§	5º	e	6º,	do	Regimento,	e	declarara	empossada	na	vereança,	em	substituição,	no	dia
dezesseis	 de	 novembro	 do	 corrente,	 Sâmila	Monteiro,	 que	 integrara	 a	 Comissão	 de	 Educação,	 Cultura,	 Esporte	 e
Juventude;	 também,	 foi	 aprovado	 esse	 requerimento	 de	 Mari	 Pimentel	 quanto	 aos	 dias	 dezessete	 e	 dezoito	 de
novembro	do	corrente,	tendo	o	Presidente	declarado	empossada	na	vereança,	em	substituição,	pelo	mesmo	período,
Sâmila	 Monteiro,	 informando-a	 que	 integraria	 a	 Comissão	 de	 Educação,	 Cultura,	 Esporte	 e	 Juventude.	 Na
oportunidade,	foi	apregoada	declaração	firmada	por	Mari	Pimentel,	Vice-Líder	da	Bancada	do	NOVO,	informando	os
impedimentos	de	Tiago	 José	Albrecht	e	 Juan	Savedra	em	exercerem	a	vereança	do	dia	dezesseis	ao	dia	dezoito	de
novembro	 do	 corrente.	 Foi	 aprovado	 requerimento	 de	 autoria	 de	 Leonel	 Radde,	 solicitando	 licença	 para	 tratar	 de
interesses	 particulares	 do	 dia	 dezessete	 ao	 dia	 dezenove	 de	 novembro	 do	 corrente,	 tendo	 o	 Presidente	 declarado
empossada	 na	 vereança,	 em	 substituição,	 pelo	 mesmo	 período,	 Reginete	 Bispo,	 informando-a	 que	 integraria	 a
Comissão	 de	 Constituição	 e	 Justiça.	 Foram	 aprovados	 requerimentos	 de	 autoria	 de	 Jonas	 Reis	 e	 Aldacir	 Oliboni,
solicitando	licença	para	tratar	de	interesses	particulares	do	dia	dezessete	ao	dia	dezenove	de	novembro	do	corrente,
tendo	 o	 Presidente	 declarado	 empossados	 na	 vereança,	 pelo	 mesmo	 período,	 após	 a	 entrega	 de	 seus	 diplomas	 e
declarações	públicas	de	bens,	bem	como	a	 indicação	de	 seus	nomes	parlamentares	e	a	prestação	do	compromisso
legal,	Baba	Diba	de	 Iyemonja,	em	substituição	a	 Jonas	Reis,	 informando-o	que	 integraria	a	Comissão	de	Educação,
Cultura,	 Esporte	 e	 Juventude,	 e	 Alberto	 Terres,	 em	 substituição	 a	 Aldacir	 Oliboni,	 informando-o	 que	 integraria	 a
Comissão	de	Saúde	e	Meio	Ambiente.	Na	oportunidade,	foi	apregoada	declaração	firmada	por	Aldacir	Oliboni,	Líder
da	 Bancada	 do	 PT,	 informando	 os	 impedimentos	 de	 Marcelo	 Sgarbossa,	 Carlos	 Roberto	 Comassetto,	 Adeli	 Sell,
Everton	de	Morais	Gimenis,	Cris	Medeiros,	Paulo	Adalberto	Alves	Ferreira	e	Bernardo	Lucero	de	Carli	em	assumirem
a	 vereança	 do	 dia	 dezessete	 ao	 dia	 dezenove	 de	 novembro	 do	 corrente.	 Foi	 aprovado	 requerimento	 de	 autoria	 de
Claudio	 Janta,	 solicitando	 licença	 para	 tratar	 de	 interesses	 particulares	 do	 dia	 dezessete	 ao	 dia	 dezenove	 de
novembro	do	corrente,	tendo	o	Presidente	declarado	empossada	na	vereança,	em	substituição,	pelo	mesmo	período,
após	a	entrega	de	seu	diploma	e	declaração	pública	de	bens,	bem	como	a	 indicação	de	seu	nome	parlamentar	e	a
prestação	do	compromisso	legal,	Divina	Diva	da	Restinga,	informando-a	que	integraria	a	Comissão	de	Constituição	e
Justiça.	Na	oportunidade,	foi	apregoada	declaração	firmada	por	Claudio	Janta,	Líder	da	Bancada	do	SD,	informando
os	 impedimentos	 de	 Lisandro	 Zwiernik,	 Antonio	 Carlos	 Souza	 de	 Lima,	 Sandro	Marcelo	 Besson,	 Ramalho	 Santos,
Pedro	Sergio	Correa	da	Silva,	Alex	Buyu,	Edson	CT,	Marcelo	Felipe	dos	Santos	Correa,	Bernadete	Senna,	Marcio	de
Matos	Barcelos,	Paulo	Schuster,	Sezefredo	da	Silva	Cordeiro,	Marcelo	Lira,	 Jean	Pierre	de	Souza	Pereira,	Geovane
Rodrigues,	 Sergio	 Roberto	 de	 Almeida,	 João	 Batista	 Rodrigues	 Reis,	 Eliane	 de	 Souza	 Dutra,	 Ernane	 Goulart	 da
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Silveira	e	João	Ismael	Fagundes	Vieira	em	assumirem	a	vereança	do	dia	dezessete	ao	dia	dezenove	de	novembro	do
corrente.	 Na	 ocasião,	 Sâmila	 Monteiro,	 Baba	 Diba	 de	 Iyemonja,	 Alberto	 Terres	 e	 Divina	 Diva	 da	 Restinga
pronunciaram-se	 nos	 termos	 do	 artigo	 12,	 §	 8º,	 do	 Regimento.	 Em	 COMUNICAÇÃO	 DE	 LÍDER,	 pronunciaram-se
Laura	Sito	e	Bruna	Rodrigues.	Foi	apregoado	requerimento	de	autoria	de	Moisés	Barboza,	solicitando	 licença	para
tratamento	de	saúde	do	dia	dezessete	ao	dia	vinte	de	novembro	do	corrente,	tendo	o	Presidente	declarado	empossado
na	vereança,	em	substituição,	pelo	mesmo	período,	após	a	entrega	de	seu	diploma	e	declaração	pública	de	bens,	bem
como	a	indicação	de	seu	nome	parlamentar	e	a	prestação	do	compromisso	legal,	Pai	Ricardo	d’Oxum,	informando-o
que	 integraria	 a	 Comissão	 de	 Economia,	 Finanças,	 Orçamento	 e	 do	 Mercosul.	 Na	 oportunidade,	 foi	 apregoada
declaração	 firmada	 por	 Moisés	 Barboza,	 Líder	 da	 Bancada	 do	 PSDB,	 informando	 o	 impedimento	 de	 Conselheiro
Marcelo	e	Helen	dos	Santos	Machado	Calleya	em	assumirem	a	vereança	do	dia	dezessete	ao	dia	vinte	de	novembro	do
corrente.	Em	COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER,	pronunciou-se	Pai	Ricardo	d’Oxum.	Às	quinze	horas	e	dezenove	minutos,
constatada	a	existência	de	quórum	deliberativo,	foi	iniciada	a	ORDEM	DO	DIA.	Em	discussão	geral	e	votação	nominal,
foi	rejeitado,	em	sua	parte	vetada,	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	145/21	(Processo	nº	0377/21),	por	NOVE	VOTOS
SIM	e	VINTE	E	DOIS	VOTOS	NÃO,	considerando-se	mantido	o	veto	parcial	oposto,	tendo	votado	sim	Alberto	Terres,
Baba	Diba	de	Iyemonja,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Laura	Sito,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas,	Reginete	Bispo	e
Roberto	Robaina	e	 votado	não	Airto	Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,
Divina	Diva	da	Restinga,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir
Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Lourdes	Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mauro	Pinheiro,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,
Pai	Ricardo	d'Oxum,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Sâmila	Monteiro.	Em	discussão	geral	e	votação,	foi	aprovado	o	Projeto
de	Lei	do	Legislativo	nº	087/21	(Processo	nº	0261/21),	após	ser	discutido	por	Pedro	Ruas,	Reginete	Bispo	e	Daiana
Santos.	Em	discussão	geral	e	votação,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	146/21	(Processo	nº	0378/21).
Em	 discussão	 geral	 e	 votação,	 foi	 apreciado	 o	 Projeto	 de	 Lei	 Complementar	 do	 Executivo	 nº	 014/21	 (Processo	 nº
0696/21).	Foram	aprovadas	a	Mensagem	Retificativa	nº	01	e	a	Emenda	nº	01	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar
do	Executivo	nº	014/21.	Foi	rejeitada	a	Emenda	nº	02	aposta	ao	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	014/21,
por	ONZE	VOTOS	SIM	e	VINTE	E	TRÊS	VOTOS	NÃO,	tendo	votado	sim	Alberto	Terres,	Alvoni	Medina,	Baba	Diba	de
Iyemonja,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas,	Reginete	Bispo	e
Roberto	 Robaina	 e	 votado	 não	 Airto	 Ferronato,	 Alexandre	 Bobadra,	 Cassiá	 Carpes,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante
Nádia,	Divina	Diva	da	Restinga,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,
Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	Márcio	 Bins	 Ely,	Mauro	 Pinheiro,	Mauro	 Zacher,	Mônica	 Leal,	 Pablo
Melo,	Pai	Ricardo	d'Oxum,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário	e	Sâmila	Monteiro.	Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei
Complementar	do	Executivo	nº	014/21,	por	VINTE	E	TRÊS	VOTOS	SIM	e	NOVE	VOTOS	NÃO,	tendo	votado	sim	Airto
Ferronato,	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	Nádia,	 Divina	 Diva	 da
Restinga,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé
Sangalli,	José	Freitas,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pai	Ricardo	d'Oxum,	Psicóloga	Tanise
Sabino,	Ramiro	Rosário	e	Sâmila	Monteiro	e	votado	não	Alberto	Terres,	Baba	Diba	de	 Iyemonja,	Bruna	Rodrigues,
Daiana	Santos,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Pedro	Ruas,	Reginete	Bispo	e	Roberto	Robaina.	Foi	aprovado	requerimento
verbal	formulado	por	Pedro	Ruas,	solicitando	alteração	na	ordem	de	apreciação	da	matéria	constante	na	Ordem	do
Dia.	Em	votação,	foi	aprovado	o	Requerimento	nº	273/21	(Processo	nº	1156/21),	após	ser	encaminhado	à	votação	por
Alexandre	Bobadra.	A	seguir,	foi	constatada	a	existência	de	quórum	deliberativo,	em	verificação	solicitada	por	Idenir
Cecchim.	Em	discussão	geral	e	votação	nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	088/21	(Processo	nº
0262/21),	por	TRINTA	E	DOIS	VOTOS	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Baba
Diba	de	Iyemonja,	Bruna	Rodrigues,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,	Daiana	Santos,	Divina	Diva
da	Restinga,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	 Idenir	Cecchim,	 Jessé	Sangalli,
José	Freitas,	Kaká	D'Ávila,	Karen	Santos,	Lourdes	Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Mônica
Leal,	Pablo	Melo,	Pai	Ricardo	d'Oxum,	Pedro	Ruas,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Reginete	Bispo,	Roberto
Robaina	e	Sâmila	Monteiro.	Em	discussão	geral	e	votação	nominal,	 foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº
254/21	 (Processo	 nº	 0639/21),	 por	 TRINTA	 E	 DOIS	 VOTOS	 SIM,	 tendo	 votado	 Airto	 Ferronato,	 Alberto	 Terres,
Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Baba	 Diba	 de	 Iyemonja,	 Bruna	 Rodrigues,	 Cassiá	 Carpes,	 Cláudia	 Araújo,
Comandante	 Nádia,	 Daiana	 Santos,	 Divina	 Diva	 da	 Restinga,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Giovane	 Byl,
Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 Kaká	 D'Ávila,	 Karen	 Santos,	 Lourdes	 Sprenger,
Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pai	Ricardo	d'Oxum,	Pedro	Ruas,	Psicóloga	Tanise	Sabino,
Ramiro	 Rosário,	 Reginete	 Bispo,	 Roberto	 Robaina	 e	 Sâmila	 Monteiro.	 Em	 discussão	 geral	 e	 votação	 nominal,	 foi
aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	295/21	(Processo	nº	0720/21),	por	TRINTA	E	TRÊS	VOTOS	SIM,	tendo
votado	Airto	Ferronato,	Alberto	Terres,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Baba	Diba	de	Iyemonja,	Bruna	Rodrigues,
Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Comandante	Nádia,	Daiana	Santos,	Divina	Diva	da	Restinga,	Fernanda	Barth,	Gilson
Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Kaká	D'Ávila,	Karen	Santos,
Laura	Sito,	Lourdes	Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pai	Ricardo
d'Oxum,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Reginete	Bispo,	Roberto	Robaina	e	Sâmila	Monteiro.	Em	discussão
geral	e	votação	nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	255/21	(Processo	nº	0640/21),	por	TRINTA	E
TRÊS	VOTOS	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Alberto	Terres,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Baba	Diba	de
Iyemonja,	 Bruna	 Rodrigues,	 Cassiá	 Carpes,	 Cláudia	 Araújo,	 Comandante	 Nádia,	 Daiana	 Santos,	 Divina	 Diva	 da
Restinga,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	José
Freitas,	Kaká	D'Ávila,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Lourdes	Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,
Mônica	 Leal,	 Pablo	Melo,	 Pai	 Ricardo	 d'Oxum,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino,	 Ramiro	 Rosário,	 Reginete	 Bispo,	 Roberto
Robaina	e	Sâmila	Monteiro.	Foi	aprovado	requerimento	verbal	formulado	por	Gilson	Padeiro,	solicitando	alteração	na
ordem	de	apreciação	da	matéria	constante	na	Ordem	do	Dia.	Foi	aprovado	requerimento	de	autoria	de	Divina	Diva	da
Restinga,	solicitando	o	adiamento,	por	duas	sessões,	da	discussão	do	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Legislativo	nº
009/15	(Processo	nº	0248/15).	Em	discussão	geral	e	votação	nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº
322/21	(Processo	nº	0785/21),	por	VINTE	E	SETE	VOTOS	SIM,	TRÊS	VOTOS	NÃO	e	TRÊS	ABSTENÇÕES,	após	ser
encaminhado	à	votação	por	Gilson	Padeiro,	Mônica	Leal,	Pedro	Ruas,	Idenir	Cecchim	e	Reginete	Bispo,	tendo	votado
sim	 Airto	 Ferronato,	 Alberto	 Terres,	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Baba	 Diba	 de	 Iyemonja,	 Cláudia	 Araújo,
Comandante	 Nádia,	 Daiana	 Santos,	 Divina	 Diva	 da	 Restinga,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson	 Padeiro,
Giovane	Byl,	Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 Kaká	D'Ávila,	 Karen	 Santos,	 Laura
Sito,	Márcio	Bins	Ely,	Matheus	Gomes,	Mauro	Pinheiro,	Pai	Ricardo	d'Oxum,	Pedro	Ruas,	Roberto	Robaina	e	Sâmila
Monteiro,	 votado	 não	 Lourdes	 Sprenger,	 Mauro	 Zacher	 e	 Mônica	 Leal	 e	 optado	 pela	 abstenção	 Cassiá	 Carpes,Ata de Sessão Plenária 0323448         SEI 080.00004/2021-51 / pg. 2



Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Reginete	 Bispo.	 Às	 dezessete	 horas	 e	 vinte	 e	 seis	 minutos,	 o	 Presidente	 declarou
encerrados	os	trabalhos,	convocando	os	vereadores	para	a	próxima	sessão	ordinária.	Os	trabalhos	foram	presididos
por	 Laura	 Sito,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Idenir	 Cecchim	 e	 Mônica	 Leal.	 Do	 que	 foi	 lavrada	 a	 presente	 ata,	 que,	 após
distribuída	e	aprovada,	será	assinada	pelo	1º	Secretário	e	pelo	Presidente.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Hamilton	Sossmeier,	1°	Secretário(a),	em	22/02/2022,	às	15:44,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Márcio	Ferreira	Bins	Ely,	Vereador,	em	25/10/2023,	às	18:49,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0323448	e	o	código	CRC	F41E37F3.

Referência:	Processo	nº	080.00004/2021-51 SEI	nº	0323448
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